RTI REQUEST DETAILS (3(IREI3MMg 3RIe faawon)

Registration Number (USTpRuT TB3m)

Type of Receipt (T\“ﬁ?; DIYPR) :
Name (TH) :
Address (UdT) :

State TSY) :

Phone Number ("ﬁ:f =m) :
Email-ID (SAH-3TSS) :
Status (@Iﬁ)(Rural/Urban) :

Is Requester Below Poverty Line ?

(T 3Mded A Y@ A TR F18?)

Amount Paid (?TQT BT YIdH) :

Does it concern the life or Liberty of a
Person?

(@1 gg forelt safda & it sryar
TdadT A YR 82) :

Information Sought (\_rlm 'FI'I"ﬂ')

CWCND/R/E/24/00020 17/01/2024
Date of Receipt (";l'lﬁ | ?l'l'\ﬂ@') :

Online Receipt Language of Request (3R1Y @1 YTHT) English

V RAMESH CHANDRA VARMA Gender (RiTT) : Male

FLAT 104 AARIFS VINAYAGAR EAST AVENUE, KIRLAMPUDI LAYOUT OPP

MANGALGIRI ONE APT, VISAKHAPATNAM ANDHRA PRADESH, Pin:530017
Andhra Pradesh Country (ﬂ'&{[) . India
+91-9010466566 Mobile Number (‘Jﬂ'aTga'T{ER‘) . 191-9010466566

vrevarma@gmail.com

Urban Education Status :
No Indian
Citizenship Status (H'FTRWT)
10 ) (original recipient) Mode of Payment (YITdTH &1 YbR) Payment Gateway
No(Normal) WPP Sunil Kumar
Request Pertains to (\?rlﬂil'il
Hefia @)
To

The Public Information Officer (PIO)

The Government of India

The Ministry of Jal Shakti

Deptt. of Water Resources, RD&GR
Central Water Commission

WP&P COORDINATION DIRECTORATE
New Delhi

SUB: The Telangana Chief Minister (CM) appeals to the Union Ministry for considering National
Project Status for Palamuru Rangareddy Lify Irrigation Scheme (PRLIS) of State of Telangana reg

Sir,

1) Please provide information regarding the Telangana Chief Minister (CM) appeals to the Union
Ministry to consider National Project Status for the Palamuru Rangareddy Lift Irrigation Scheme
(PRLIS) of the State of Telangana during the recent visit to the New Delhi in the start of January
2024.

2) Please provide me with the information regarding the Union Ministrys response in connection
with point 1 aforesaid.

3) Please provide information regarding the practice of granting National Project Status stopped to
eligible Irrigation Projects of the Country as per the newspaper published news in this regard.

PLEASE GO THROUGH THE EVIDENCE OF NEWSPAPER CUTTING ATTACHED TO THIS
RTI

Below Items are for your kind information and consideration:

a. As per section 7(3) of the RTI Act 2005, In case, there are further fee required
to provide the requested information, I request the PIO to inform me of the
additional fee amount along with the calculations made to arrive at the

amount.

b. As per section 7(8)(iii) and 7(3)(ii) of the RTI Act 2005, I request the PIO to
inform me of the particulars of First Appellate Authority.

Regards

Ramesh

| Print H Save H Close ]




2/12/24, 11:56 AM Email

Email

Forwarding the RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma CWCND 00020

From : wppcdte <wppcdte@nic.in>
Subject : Forwarding the RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma CWCND 00020
To : pasdte <pasdte-cwc@nic.in>, NP1 Dte, CWC <npldte-cwc@gov.in>

Sir,
Please provide inputs for the above attached RTI as early as possible.

Regards,

ﬁ%sm/ Director ,

Water Planning & Project Coordination Directorate,
Central Water Commission, Sewa Bhawan, 3 rd Floor,
New Delhi 110066

Phone 011 2958 3225

== RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma CWCND 00020.pdf
133 KB

https://email.gov.in/h/printmessage?id=131772&tz=Asia/Kolkata&xim=1

wppcdte

Thu, Jan 18, 2024 11:16 AM
#1 attachment

m



File No.1-12011/40/2019-NP DTE

TSR gRASHT QAT / NATIONAL PROJECTS DIRECTORATE \
WW&M’I‘T/ CENTRAL WATER COMMISSION é%
et I (), AT 9aH, em%gw / 5™ Floor (S), Sewa Bhawan, R.K. Puram % & %
JFeR-1, 75 gl Sector-1, New Delhi-66
A e/ Tele / Fax : 011 — 29583396, @?5 / email:npldte-cwe@gov.in

s @ @1 sfgaR, 2005 &% fad Shri V. Ramesh Chandra Varma, Flat 104

Sub: AarifsVinayagar FEast Avenue, Kirlampudi Layout opp Mangalgiri one Apt.
VisakhapattnamAndhra  Pradesh, Pin: 530017. E: 9010466566 email:

vrevarma@gmail.com T RTI 35 CWCND/R/E/23/00020 &7 17-01-2024 & 3T

SRT AR TS o1 & Tag 7|
Tesf) WP&P email dated 18.01.2024.

Ref:

SR fIva=rid Fefid U9 &1 Jaaidd ax e ded it 4 9 o= adf g™ Iga
IRIAISHT ¥ TefFad T TR 39 dRIfesd | J7l 78 & |

Hif} 5 STHHRY

1. Please provide information regarding the Telangana Chief Minister (CM) appeals to
the Union Ministry to consider National Project Status for the Palamuru Rangareddy
Lift Irrigation Scheme(PRLIS) of the State of Telangana during the recent visit to the
New Delhi in the start of January2024.

2. Please provide me with the information regarding the Union Ministry response in
connection with point 1 aforesaid.

3. Please provide information regarding the practice of granting National Project Status
stopped to eligible Irrigation Projects of the Country as per the newspaper published
news in this regard

Reply from NP Dte:

SRt FHft T8 STHHR! SHHRT 6 T ¥ 39 dRIfcd § SUssY SR A & -

Reply of (1)&(2):

The relevant inputs as available in National Projects Dte, CWC.

Reply of (3):

Specific information is not available. This office follow the existing Guidelines to process



File No.1-12011/40/2019-NP DTE

proposal of National Project. Signed by Sanjay Kumar
Date: 09-02-2024 16:54:45
Reason: Approved

(HS1I pHR/ Sanjay Kumar)
331 / Director

e , S RIS Ud YRS G- e, il Sies oiivT, 78 R




2/12/24, 10:52 AM Email

Email wppcdte

Re: Forwarding the RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma CWCND 00020

From : NP1 Dte, CWC <np1ldte-cwc@gov.in> Mon, Feb 12, 2024 10:35 AM

Subject : Re: Forwarding the RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma
CWCND 00020

To : wppcdte <wppcdte@nic.in>

Sir

The reply of RTl of Shri V Ramesh Chandra Varma No. CWCND/R/E/23/00020, inputs for the
Points 1 & 2 may be read as
The relevant inputs is not available in National Projects Dte, CWC.

with Regards

National Project Directorate
Central Water Commission
5th Floor(S), Sewa Bhawan,
New Delhi-110066

From: "NP1 Dte, CWC" <np1dte-cwc@gov.in>

To: "wppcdte" <wppcdte@nic.in>

Sent: Friday, February 9, 2024 5:17:50 PM

Subject: Re: Forwarding the RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma CWCND 00020

Sir

With reference to the trailing mail, PFA Reply of RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma
CWCND 00020.

with Regards

National Project Directorate
Central Water Commission
5th Floor(S), Sewa Bhawan,
New Delhi-110066

From: "wppcdte" <wppcdte@nic.in>
To: "NP1 Dte, CWC" <np1dte-cwc@gov.in>
Sent: Friday, February 9, 2024 11:26:55 AM

Subject: Fwd: Reminder: Forwarding the RTI of Shri V Ramesh Chandra Varma CWCND
00020

Reminder-5

Please provide inputs for the above attached RTI as early as possible

Regards,

https://email.gov.in/h/printmessage?id=133148&tz=Asia/Kolkata&xim=1 1/3
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File No.1-12011/11/2024-PA(S) DTE

Most Immediate
RTI Matter

Government of India
Ministry of Jal Shakti

?%l.ﬁa:n Department of Water Resources, RD & GR
T ey Central Water Commission

(Sfére) Project Appraisal (South) Directorate
faver: Ja= o1 AfddR, 2005 & 3icria =it &t W17 == 9, 3ATF U<F- 530017, Phone No./ Mobile

No.: +91-9010466566 T RTI . CWCND/R/E/24/00020 feTieh: 17.01.2024 P 3 gRT AR

& GaE I[|/ RTI Application under RTI Act, 2005 of Shri V Ramesh Chandra Varma,
Flat 104 Aarifs Vinayagar East Avenue, Kirlampudi Layout Opposite Mangalgiri One Apt,
Vishakhapatnam, Andhra Pradesh, Pin: 530017.

T<3f: WP&P Coordination Dte., CWC E-mail dated 18.01.2024.

S.No. | Information Sought | Reply
The Telangana Chief Minister (CM) appeals to the Union Ministry for considering National Projec
us for Palamuru Rangareddy Lift Irrigation Scheme (PRLIS) of State of Telangana- regarding.

1.

Please provide information regarding the Te
langana Chief Minister (CM) appeals to the
Union Ministry to consider National Project
Status for the Palamuru Rangareddy Lift irri
gation Scheme (PRLIS) of the State of Tela
ngana during the recent visit to the New Del
hi in the start of January, 2024.

The reply of the VIP Reference of letter da
1.2024 of Shri A. Revanth Reddy, Hon'ble ¢
inister of Government of Telangana regard:
aration of Palamuru Rangareddy Lift Irriga
eme (PRLIS) as National Project has been |
vide this office letter dated 29.01.2024.(cop
ed)

Please provide me with the information rega
rding the Union Ministry’s response in conn
ection with point 1 aforesaid.

The information is not available in this offi
e, the information in this regard may be tr
Nil.

3. Please provide information regarding the pr
actice of granting National Project Status sto
pped to eligible Irrigation Projects of the co
untry as per the newspaper published news i
n this regard.

Signed by Rajiv Kumar
Date: 06-02-2024 13:32:58

R&ﬁﬁaé%ved

REEEARAG)
Director, WP&P Coordination Dte., CWC, New Delhi. (E-mail: wppcdte@nic.in)

e (Ef\ % 7% Floor (Sol
0%;:2[9 &]g)r 110066 R.K. Puram, .
'\E’\’S e- ;}L mr:: 1n :
E-mail: |

JConserve'



File No.1-12011/11/2024-PA(S) DTE



2/12/24, 11:40 AM Email

Email wppcdte

Fwd: JET &7 RPR, 2005 & il ot 4 0= 9= quf, 3iisl US=I- 530017, Phone No./ Mobile No.:
+91-§010466566 T RTI . CWCND/R/E/24/00020 fei®: 17.01.2024 & 3Tde §RT HFH TE a1 &
Y H|

From : pasdte <pasdte-cwc@nic.in> Mon, Feb 12, 2024 10:56 AM

Subject : Fwd: a1 &1 RIBR, 2005 & icia o I A= I= a1, 318 T=T- 2 attachments
530017, Phone No./ Mobile No.: +91-9010466566 &1 RTI .
CWCND/R/E/24/00020 f&-id: 17.01.2024 & 3Mde- gRI AR T8 Il &
ey |
To : wppcdte <wppcdte@nic.in>

eI,

1. The reply of the VIP Reference of letter dated 04.0 1.2024 of Shri A. Revanth Reddy, Hon'ble Chief Minister
of Government of Telangana regarding Declaration of Palamuru Rangareddy Lift Irrigation Scheme (PRLIS) as
National Project has been provided vide this office letter dated 29.01.2024 (copy enclosed).

2 and 3. The information is not available in this office. Hence, the information in this regard may be treated as
Nil.

Yo

RIS Hedich (Gfan) Hegmed
HEg A ST

S T1eH, T oty Td T GRefur faumT
SNRICSECEINE]

YR TRPR

From: "pasdte" <pasdte-cwc@nic.in>

To: "wppcdte" <wppcdte@nic.in>

Sent: Tuesday, February 6, 2024 2:38:57 PM

Subject: T &1 RIBHR, 2005 & fdrd &t dt I T qHf, 3fiy U< 530017, Phone No./ Mobile No.: +91-
9010466566 &1 RTI 8. CWCND/R/E/24/00020 f&-1d: 17.01.2024 & 3T gRT A T8 a1 & Taief H|

RIag,
IRIFd Gerwdh a1 U9 3RIeR Hrdarel 3 I B

yae™

RIS Hedich (Gfarn) Hegmed
HET A SHANT

S G1eH, T Ity Td T GReur faumT
RRICSECEINE

YR TRPR

= sign_2784_1707206408998.pdf
149 KB

= D_5381_1707134131592.pdf
152 KB

https://email.gov.in/h/printmessage?id=133159&tz=Asia/Kolkata&xim=1 1/2
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